

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.02.2005 22:54:56

формирования заключения врача: 06.02.2005 18:35:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7686/answer/7687>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! Честно говоря, у меня не было пациентов с псориазом, тем более, с подобной локализацией. Могу Вам для решения этого вопроса предложить сделать уретроцистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря). Если есть бляшки, или другие изменения слизистой оболочки, то их будет видно, а также можно взять биопсию с подозрительных участков. Мне известно, что герпес может вызывать такие длительные дизурические явления, даже при отрицательных анализах. Изменения общего состояния зависят от результатов обследования. Пишите, буду рад помочь. Держите меня в курсе.